

noticias

Elecciones sindicales

CCOO gana las elecciones en el personal de servicios educativos y complementarios (PSEC)

Finalizado casi en su totalidad el proceso electoral en el sector del personal de los servicios educativos y complementarios (PSEC), tras las elecciones en cinco provincias de Andalucía a lo largo de la primera quincena de junio, y pendientes de las de Castilla y León, que se celebrarán en 2012, la Federación de Enseñanza de CCOO ha ganado por sexta vez consecutiva las elecciones en este sector de la enseñanza pública.

COMISIONES Obreras es el primer sindicato en el PSEC de la mayoría de las comunidades autónomas: Andalucía, Asturias, Castilla-La Mancha, Galicia, Madrid, Canarias, Melilla, Ceuta, (con mayoría absoluta en el Comité de Laborales y de profesorado de religión). Por primera vez el sindicato supera en número de delegados a UGT en Aragón y Murcia.

Además es el segundo sindicato en Cataluña, Extremadura, País Valenciá y en Cantabria, con el mismo número de delegados que UGT. En La Rioja pasa a ser el tercero y mantiene y aumenta en algún caso su representación en todos los comités de empresa y juntas de personal (funcionario no docente) en todos los ámbitos de representación y negociación de las comunidades autónomas y de las ciudades de Ceuta y Melilla.

Asimismo, hay que resaltar los excelentes resultados obtenidos en la Comunidad de Madrid y en la de Murcia, a pesar de los recortes en permanentes sindicales y recursos económicos de los últimos meses. En ambas comunidades CCOO ha ganado las elecciones sindicales gracias al trabajo de muchos militantes y al apoyo de los trabajadores de los centros educativos .

La Federación de Enseñanza agradece nuevamente a todos los trabajadores y trabajadoras del sector del PSEC el apoyo recibido.